
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 27/02/2024 - 
18:00; Encerramento: 27/02/2024-20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: OEDER KUZNIER DE RAMOS /UNIÃO; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS / PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; /EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANO DA SILVA PEREIRA/ PSDB; IVAN HELENO DA SILVA/ PSB; MILTON 
CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS /UNIÃO; ROGÉRIO LOPES 
REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito 
a Avenida Beira Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, foi realizada a Quarta Sessão Ordinária, 
da Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a ausência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, havendo quórum, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Terceira Sessão Ordinária 
da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, 
não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, 
sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 
33/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; PROJETO DE LEI 
Nº 34/2024: Dispõe sobre Ratificação da Resolução nº 001/2024 da assembleia 
geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul- 
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CONSAÚDE; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 033 e 
034/2024 para serem apreciados na Ordem do dia, uma vez que já possuem 
pareceres das Comissões Permanentes, e encontram-se em caráter de urgência; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI 
Nº 006/2024: De autoria da Mesa Diretora, altera o anexo Ida Lei Municipal 
nº l 857 /2022, e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 036/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, "dispõe sobre a divulgação, por 
meio dos canais oficiais, do cronograma de serviços públicos nos balneários 
do Município de Ilha Comprida"; - o Senhor Presidente encaminhou os 
Projetos de Lei nº 006 e 036/2024 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 020/2024: De 
autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr. que com a máxima urgência, organize, em toda a extensão do município os 
serviços de limpeza de valas e roçagem, tendo em vista que o acumulo da água 
torna-se um vetor para a proliferação do Aedes aegypti (Dengue); - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 022/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. para que crie uma ferramenta 
semelhante àquela disponibilizada pela Neoenergia Elektro, que oferece aos 
consumidores um sistema de fácil acesso e intuitivo para registro de demandas 
relacionadas à iluminação pública; - o Senhor Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
023/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. para que atualize informações referentes aos endereços e 
telefones das secretarias e departamentos no site da prefeitura; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
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seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 024/2024: De autoria do Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos, apresenta, na forma regimental, Justificativa de Ausência 
na 3ª Sessão Ordinária de 2024; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, informou que o quórum é de dois terços 
para rejeição, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Milton Cesar 
Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 038/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao departamento competente, para que dentro de 
máxima urgência seja feita a substituição da luminária, que se encontra 
"queimada" cito a Avenida Copacabana nº 1344; INDICAÇÃO Nº 039/2024: 
De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, solicitando que sejam colocados 
bancos na entrada da URA, para que a população possa aguardar sentada o 
atendimento da Farmácia Municipal; INDICAÇÃO Nº 040/2024: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro de máxima 
urgência seja feita a limpeza da vala e roçagem, na extensão da Rua 
Aricanduva, no Balneário Porto Velho II; INDICAÇÃO Nº 041/2024: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a roçagem na extensão da Rua Caeté no 
Balneário Porto Velho II, reforçando o pedido feito reiteradamente tanto por 
este vereador, por esta colenda casa de leis e como pelos moradores da 
localidade; INDICAÇÃO Nº 042/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, indica, para que seja encaminhado nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 
faça gestões junto ao Departamento competente, no sentido de que seja 
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providenciado com urgência a patrolagem, cascalhamento e limpeza das valas 
ao longo de toda a Rua Rouxinol, Balneário Carolina; INDICAÇÃO Nº 
043/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada 
a limpeza, roçagem do mato e abertura da Rua Cecília Meireles Balneario 
Maria de Lourdes; INDICAÇÃO Nº 044/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos 
Competentes, que seja realizada a Solicitação de um novo container de lixo e 
retirada do lixo na Avenida Pereque, Balneario Citymar; INDICAÇÃO Nº 
045/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que, de forma urgente, solicite à 
Secretaria de Obras a realização da roçagem em toda a extensão da Rua 
Mônaco e em torno do trapiche no Balneário Araçá; INDICAÇÃO Nº 
046/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestão junto ao departamento competente para que seja 
instalado 01 ponto de ônibus na esquina da rua Vênus, com a estrada da 
vizinhança; INDICAÇÃO Nº 047/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestão junto ao 
departamento competente para que encaminhe para o Bairro de Pedrinhas uma 
equipe para o serviço de roçagem e zeladoria do bairro; INDICAÇÃO Nº 
048/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que, de forma urgente, solicite a Secretaria de 
Obras para que realize a limpeza em torno dos pontos de ônibus que se 
encontram cheios de mato; INDICAÇÃO Nº 049/2024: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que atenda o pedido dos moradores dos balneários Araçá e Ponta da Praia no 
que tange a manutenção das ruas, principalmente Roçagem e Patrolagem; 
INDICAÇÃO Nº 050/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, , nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
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Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que, de forma urgente, solicite a 
Secretaria de Obras para que realize a limpeza das valas, roçagem, patrolagem 
na estrada da vizinhança entre os Balneários Monte Carlo e Presidente 
Kenneddy; INDICAÇÃO Nº 051/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao 
Departamento Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a 
poda de árvores cito as Ruas Projetadas I e II - Balneária Claudia Mara; 
INDICAÇÃO Nº 052/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto ao Departamento 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a patrolagem na 
extensão da Rua Rouxinol, Balneário Mar e Sol; INDICAÇÃO Nº 053/2024: 
De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro 
de máxima urgência seja feita a limpeza de rua cito a Rua Tijuana, 1450 
Balneário Monte Cario; INDICAÇÃO Nº 054/2024: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades Regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto as Secretarias 
Competentes, solicitando que seja realizada a Indicação para solucionarmos os 
problemas que nossos ambulantes estão passando quanto a Licença; 
INDICAÇÃO Nº 055/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto as Secretarias Competentes, solicitando 
que seja realizada uma ação conjunta com todas as secretarias do município 
para que possamos conscientizar e trabalharmos juntos ao combate do 
mosquito da Dengue; INDICAÇÃO Nº 056/2024: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões 
com os departamentos competentes, no sentido de que seja instalado 1 (um) 
Ponto de ônibus Escolar na Rua Tampico, próximo ao número 445; em seguida 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro pediu ao Primeiro Secretário que fizesse 
a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 004/2024: De congratulações, assinada 
por todos os Vereadores, ao Dr. Douglas José Vieira Gonçalves e toda equipe 
médica do Hospital Regional de Registro; - o Senhor Presidente colocou em 

4ª. Sessão Ordinária da 4ª. Sessão Legislativa da 8ª Legislatura 

J. 



Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

discussão e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o 
quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, 
Milton César Pires e Oeder Kuznier de Ramos sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Ivan Heleno da Silva procedesse com a entrega da 
MOÇÃO Nº 047/2023: De Congratulações, de autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, ao corpo de voluntários do Projeto Ilha Jovem; em seguida 
foi convidada o Senhor Fábio de Paula para entrar no Plenário, a fim de receber 
a moção; ato contínuo foi concedido o uso da palavra ao Senhor Fábio de 
Paula; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento 
Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Fabiano da Silva Pereira; Ivan 
Heleno da Silva; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; 
encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente pediu ao Vereador 
Milton Cesar Pires que assumisse a Presidência; pediu pela ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para que fosse 
suspenso o intervalo regimental, ao que o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
Vereadores presentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues que assumisse como Primeiro Secretário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 31/2024: 
Dispõe sobre alterações da Lei Municipal Nº 1983, de 16 de Janeiro de 2023 e 
seus anexos, e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor 
Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano 
da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni e Emerson Gryllo 
Rodrigues sendo aprovado por cinco votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 031/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 33/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 

4ª. Sessão Ordinária da 4ª. Sessão Legislativa da 8ª Legislatura 



Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Esuârrcía Turística 

Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Oeder Kuznier de Ramos e Emerson Gryllo Rodrigues sendo aprovado 
por sete votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 
033/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI Nº 34/2024: Dispõe sobre Ratificação da Resolução 
nº 001/2024 da assembleia geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do 
Vale do Ribeira e Litoral Sul- CONSAÚDE; - lido o parecer das Comissões, 
o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Oeder Kuznier de Ramos e Emerson Gryllo Rodrigues sendo aprovado 
por sete votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 
034/2024; o Senhor Presidente pediu ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos 
que reassumisse a Presidência; ato contínuo Senhor Presidente proferiu então 
as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
cinco de março de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por 
encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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Presidente 

Daniel da Silveira Ramos 
2° Secretário 
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